

## TISKOVÁ ZPRÁVA

---

Praha, 14. 9. 2020

### **Praha 5 daruje Výstavišti a Radotínu jedny z posledních svých květináčů**

Radnice městské části Praha 5 se i po několika letech snaží najít plnohodnotné využití pro její nechvalně proslavené betonové květináče. Městská část Praha 5 se tentokrát rozhodla na základě výzvy darovat celkem 71 těchto květináčů. Z rozhodnutí Zastupitelstva Prahy 5 se o betonové bloky podělí společnosti Výstaviště Praha a Technické služby Radotín.

*„Městská část vydala prostřednictvím své Úřední desky oznámení, že daruje více než sedm desítek betonových květináčů. Stejně jako v minulosti, kdy jsme jako městská část k podobnému oznámení přistoupili, jsme se setkali s nebývalým zájmem,“* říká radní Lubomír Brož.

Darování květináčů je podmíněno zajištěním dopravy, specializované těžké techniky a odborného technického dozoru.

*„Náklady spojené s převozem betonových květináčů představuje finanční prostředky v takové výši, které není městská část schopna nést sama. Jsme schopni poskytnout součinnost v otázce záboru komunikace, který pro nakládku a vykládku nutný,“* dodává za Radnici Prahy 5 Lubomír Brož.

Městská část Praha 5 květináče buď darovala, nebo prodávala již v minulosti. Vždy tak činila na základě znaleckého posudku, který stanovil ceny, které jsou výchozí pro určení hodnoty daru.

***„Aktuální hodnota daru je vyčíslena podle zbytkové hodnoty v účetnictví městské části Praha 5 k letošnímu červnu více než tři miliony korun včetně DPH,“*** doplňuje radní Brož.

Praha 5 byla vázána dotací poskytnout Státním fondem životního prostředí mít květináče ve vlastnictví minimálně po dobu pěti let. Tato lhůta uplynula na konci roku 2017.

Od roku 2012 do konce roku 2017 květináče v rámci Prahy 5 několikrát změnily místo. Nejčastěji to bylo v důvodu oprav inženýrských sítí v dotčených lokalitách.

*„Časté změny umístění květináčů se staly pro Prahu 5 velmi nákladnou položkou. V posledních pěti letech jsme za tyto přesuny více než jeden a čtvrt milionu korun. Jen pro představu jeden přesun květináčů z Nádražní a Strakonické na Lihovar nás stál skoro 140 tisíc korun,“ uzavírá radní Lubomír Brož.*

---

**Mgr. Tomáš Kopečný**

Oddělení PR a komunikace

t: +420 603 238 221

e: [tomas.kopecny@praha5.cz](mailto:tomas.kopecny@praha5.cz)